

деловая

KAFDA

Новости Феодосии
и Крыма

kafanews.com
тел.: (36562) 3-23-01, 2-13-60

16+ вторник
№16
(2978)
27 февраля
2018 года

В 2017 году планы по сбору налогов выполнить не удалось

В прошлом году в бюджет Феодосии поступило 1,96 млрд рублей, что составило 89% от запланированного. Из них 1,34 млрд - это межбюджетные трансферты, 618 млн рублей - налоговые и неналоговые доходы. О проблемах со сбором налогов рассказала начальник финансового управления Марина Ростова.

По ее словам, план поступлений от налоговых и неналоговых доходов выполнить не удалось, хотя они и выросли на 30 млн рублей по сравнению с предыдущим 2016 годом, что составляет 5%. Заработав 618 млн, город обеспечил себя на 32% от необходимого количества финансовых средств, осталое было получено путем дотаций (межбюджетных трансфертов).

Так, были не исполнены плановые показатели по налогу на доходы физических лиц и поступления от арендной платы за земельные участки, а также по земельному налогу.

- За 2017 год в бюджет городского округа Феодосия поступило 273 млн рублей налога на доходы физических лиц (НДФЛ). В сравнении с прошлым годом в абсолютных показате-



Foto из Интернета

■ В НОМЕРЕ

В Феодосии
отметили
День защитника
Отечества

ЧИТАЙТЕ НА СТР. 9

Продолжается
подписка
на 2018 год

Как сообщил представитель ГУП РК «Вода Крыма» Феодосии, в настоящий момент идет активная закачка Фронтового водохранилища. В него закачивается порядка 34 тысяч кубов воды в сутки.

В настоящий момент город потребляет три тысячи кубов из Феодосийского водохранилища, остальная вода поступает из Фронтового.

Оксана ДЕМЕНТЬЕВА

Прожиточный минимум снизился до 9126 рублей

Величина прожиточного минимума в Крыму в IV квартале 2017 года снизилась до 9126 рублей, сообщает Крымстат. При этом прожиточный минимум по категориям составил: для трудоспособного населения - 9765 рублей; для пенсионеров - 7522 рубля; для детей - 9614 рублей.

Эти цифры приняты постановлением Совета министров Крыма №85 от 22.02.18. Согласно данным Крымстата, прожиточный минимум за этот период существенно ниже, чем в третьем квартале 2017 года (минус 7%), или же год назад (минус 4%).

Отдел новостей

Собственники ответственны за внешний вид фасадов

Власти города обратили внимание руководителей предприятий и организаций на то, что согласно новым правилам благоустройства, они обязаны содержать фасады зданий в соответствии с обликом города. В настоящее время участились случаи хулиганства, массово появляются надписи на фасадах и стенах, особенно сильно эта тенденция проявляется в выходные. Однако, руководители и собственники предприятий и организаций не спешат принимать участие в приведении их в надлежащее состояние.

- На предыдущей сессии городского совета мы приняли новые правила благоустройства, есть статья о содержании фасадов. Независимо от формы собственности, предприятия и учреждения должны содержать свои фасады в соответствии с обликом города. Когда эти правила вступят в силу, мы будем проводить мероприятия, совместно с муниципальным контролем, проверять состояние фасадов. Пусть собственники и руководители приводят их в порядок. Если нет - мы будем привлекать их к ответственности и бить их рублем, - сказал глава города Владимир Титаренко.

Оксана ДЕМЕНТЬЕВА



Фото предоставлено МВД Феодосии

Сотрудники МВД Феодосии изъяли у местного жителя более двух килограммов марихуаны. Об этом сообщили в пресс-службе МВД по Республике Крым.

- Первоначально полицейские задокументировали факт сбыта небольшого количества наркотического средства, которое находилось в бумажном свертке. В ходе обыска домовладения, принадлежащего задержанному, сотрудники полиции обнаружили тайник. Внутри каменной стенной кладки дома были спрятаны 13 трехлитровых банок, заполненных марихуаной, общим весом 2,050 кг, а также одна пол-литровая банка с семенами каннабиса, - говорится в сообщении. По информации пресс-службы республиканского МВД, злоумышленнику грозит до 10 лет лишения свободы за сбыт наркотиков, а также за их хранение в крупном размере. В настоящее время феодосийцу избрана мера пресечения в виде ареста.

Александра ДЯТЛОВА

В третьей школе ученики стали кадетами

В Феодосии 23 февраля прошел прием школьников в кадетский корпус.

В Феодосийской школе № 3 в День защитника отечества учеников 5 «К» класса принимали в кадеты. Кадетскую присягу дали мальчики и девочки, выбравшие в своей жизни цельную службу отечеству и возможную карьеру военнослужащих.

Мероприятие было организовано в спортивном зале школы и собрало большое количество зрителей. В том числе, специально приглашенных военных ветеранов и родителей школьников. Все ученики, учителя и сотрудни-



Фото Константина Лепера

ки школы также присутствовали на знаменательном событии.

После принятия прися-

ги ученики третьей школы показали культурно-развлекательную программу. Они станцевали вальс, ис-

полнили спортивные номера тхэквондо и показали другие выступления.

Константин ЛЕПЕР